



CONSILIUL JUDEȚEAN COVASNA

aduce la cunoștință publică

hotărârile/materialele de interes general, adoptate/redactate în ședința ordinară a Consiliului Județean Covasna din data de
5 octombrie 2023, după cum urmează:

I. Hotărârile:

Nr. 158/2023 – privind alocarea unei sume din bugetul local al Județului Covasna pentru finanțarea programului sportiv „Participarea echipelor de baschet în CN adulți și juniori” al Asociației Clubul Sportiv KSE – secția baschet în baza prevederilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare;

Nr. 162/2023 – privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat între Județul Covasna, în calitate de partener și Teatrul Andrei Mureșanu - Sfântu Gheorghe, în calitate de beneficiar în cadrul proiectului cu titlul „Festivalul-Concurs DbutanT, ediția a VIII-a” – 2023;

Nr. 163/2023 – privind aprobarea tarifelor de călătorie și atribuirii licențelor de traseu pentru operatorul de transport ASOCIEREA S.C. LINKA TRANZIT S.R.L. - S.C. TRANSBUS S.A., a cărui ofertă a fost declarată câștigătoare la procedura de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de transport persoane în județul Covasna pentru LOTUL 4;

Nr. 164/2023 – privind aprobarea tarifelor de călătorie și atribuirii licențelor de traseu pentru operatorul de transport ASOCIEREA S.C. LINKA TRANZIT S.R.L. - S.C. TRANSBUS S.A., a cărui ofertă a fost declarată câștigătoare la procedura de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de transport persoane în județul Covasna pentru LOTUL 5;

Nr. 165/2023 – privind aprobarea tarifelor de călătorie și atribuirii licențelor de traseu pentru operatorul de transport ASOCIEREA S.C. LINKA TRANZIT S.R.L. - S.C. TRANSBUS S.A., a cărui ofertă a fost declarată câștigătoare la procedura de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de transport persoane în județul Covasna pentru LOTUL 6;

Nr. 166/2023 – privind aprobarea tarifelor de călătorie și atribuirii licențelor de traseu pentru operatorul de transport COMUNA BARCANI, a cărui ofertă a fost declarată câștigătoare la procedura de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de transport persoane în județul Covasna pentru LOTUL 7;

Nr. 167/2023 – privind aprobarea tarifelor de călătorie și atribuirii licențelor de traseu pentru operatorul de transport COMUNA SITA BUZĂULUI, a cărui ofertă a fost declarată câștigătoare la procedura de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de transport persoane în județul Covasna pentru LOTUL 9;

care pot fi studiate pe site-ul Consiliului Județean Covasna www.cjcv.ro, respectiv la sediul Consiliului Județean Covasna, camera 12.

TAMÁS Sándor
președinte